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Čišćenje ostataka betona s Cortec® MCI® Super Remover 
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Čišćenje ostataka betona može biti težak dio svakodnevnog posla. Iako je 
najstresniji dio ugradnje betona završen, jedan od sljedećih teških zadataka 
je uklanjanje ostataka betona koji su se osušili ili stvrdnuli na mješalici i 
opremi. Cortec® MCI® Super Remover omogućuje rješenje za ovaj 
ponekad naizgled nemoguć zadatak. 
 

Važnost uklanjanja stvrdnutog beton 
Čišćenje je važan dio održavanja opreme. Stvrdnuti beton ne samo da 
utječe na izgled kamiona miješalice i ostale opreme nego može spriječiti 
sposobnost rada opreme. Također, korištenje pogrešnog proizvoda za 
uklanjanje ostatka betona može oštetiti opremu, trajati predugo ili biti 
pretjerano opasno za korisnike. Ponekad korisnici pribjegavaju 
odstranjivanju ostataka betona mehaničkim putem čekićima ili drugim 
alatima kako bi pokušali odstraniti beton. 
 

Jednostavnost primjene MCI® Super Removera 
MCI® Super Remover pruža jednostavno rješenje za korištenje i brzo 
djeluje. MCI® Super Remover uklanja kalcijev karbonat i okside, što ga čini 
primjenjivim kako za odstranjivanje betonskih ostataka, tako i za 
odstranjivanje kamenca i hrđe. Iako se i dalje treba koristiti za pravilno 
rukovanje osobna zaštitna oprema, MCI® Super Remover nudi sigurniju 
alternativu klorovodičnoj kiselini. MCI® Super Remover treba nanijeti 
nerazrijeđen na tretiranu površinu od 30 minuta do tri sata, ovisno o debljini 
i starosti betonskih ostataka, zatim ostatke ostrugati i/ili oprati vodom pod 
tlakom kako bi se uklonili omekšali betonski ostaci. Za završno ispiranje 
koristite alkalno sredstvo za čišćenje kao što je Cortec® VpCI®-414.  
VpCI®-414 može se također koristiti za neutralizaciju površine i pružanje 
zaštite od korozije. 
 

Učinite MCI® Super Remover dijelom vaše procedure čišćenja 
Bilo da imate problema s čišćenjem ostataka betona na miješalicama s 
bubnjem, kamionima za gotove mješavine, građevinskoj opremi ili 
strukturama postrojenja za doziranje, MCI® Super Remover je vrlo 
praktičan način da oprema izgleda što je moguće bolje nakon jednokratnog 
posla ili kao dio redovite procedure održavanja. Kontaktirajte Cortec® kako 
biste saznali više o ovoj super opciji uklanjanja betona: 
Contact Cor- tec®  ili Kontakt – Cortecros 

 

 

 

 
 

Član Cortec Corporation grupe       
    Nova Ves 57, 10000 Zagreb 

        info@cortecros.hr
        www.cortecros.com 

    
 

  

  

 

Cortec® Corporation je globalni lider u inovativnim, ekološki odgovornim VpCI® i MCI® tehnologijama za 
kontrolu korozije za pakiranje, obradu metala, graditeljstvo, elektroniku, obradu vode, transporta i rafiniranje 
nafte i plin i druge industrije. Naša odlučna posvećenost održivosti, kvaliteti, usluzi i podršci bez premca je u 
industriji. Sa sjedištem u St. Paul, Minnesota, Cortec® proizvodi preko 400 proizvoda distribuiranih širom 
svijeta. ISO 9001, ISO 14001: 2004 i ISO 17025 certificirani. Cortec Web stranica: http://www.cortecvci.com 
Telefon: 1-800-426-7832 FAX: (651) 429-1122; CorteCros d.o.o. web stranica: http://www.cortecros.com 
Telefon: +385 1 466 92 80  FAX: +385 1 433 7383 
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